

巧用个性单品 打造独特的80后家居

80后是独特的一代，他们成长的社会环境形成了他们鲜明的个性。这些在他们的家居设计上也有了很好的体现。

客厅布置 简约而不失特点

80后年轻人在家居装修上都倾向于简约和实用性，不要太多的奢华。他们有着独特的构思，简单几件产品的搭配，总能收到很好的效果。(图A)

搭配元素：

1.时尚个性沙发：80后都喜欢追求个性，他们的客厅总少不了这种简约风格与时尚元素相结合的家具。

2.简约玻璃茶几：简约风格的家具是80后的首选，这款茶几造型简单，却给人们带来干净舒适的感觉。

3.造型独特的脚凳：脚凳除了给你舒适的坐椅享受，可爱的外形还有很好的装饰作用。

4.鲜艳的挂画：这幅挂画有点睛的作用。



用，让客厅多了许多艺术气息，而且明亮的色彩带来了很大的视觉冲击力。

卧室装饰舒适中显现个性

80后的卧室，首要追求就是舒适，毕竟卧室是他们每天休息的地方。在装饰品的选择上，他们都会选择有特色的个性产品。(图B)

搭配元素：

1.亮丽的床品：这个图案搞怪的床品很吸引眼球，尤其适合那些性格开朗并且爱玩的年轻人。

2.金属床头灯：金属的台灯总给人一种时代的气息，放一盏在床头，会为你的卧室添加许多时尚的元素。

3.彩色背景墙：绚丽的背景墙营造了一个鲜活的空间，让你每天的生活都充满动力。

4.温软的地毯：寒冷的冬天里，一张厚实的地毯总能带来温暖，而且柔软的质地会给你柔软的享受。



厨房装修开放式空间中找乐趣

开放式厨房越来越受到80后年轻人的喜爱，它的开放空间，让生活变得更加方便和灵活，人们可以从中找到更多的乐趣。(图C)

搭配元素：

1.精致小吧台：橱柜的末端搭置的这张小吧台是一个大亮点，小两口安坐家中也能够享受小资浪漫的生活。

2.浪漫蜡烛灯：关掉家用电器，点上一两根蜡烛，昏暗的环境，柔和的光线，点燃两人的浪漫情怀。

3.时尚吧椅：吧椅的独特造型总是时尚的象征，偶尔调两杯酒，在家中来个私人小酒会怎么样？

(美儿)



今年春节，当人们还沉浸在喜庆气氛之中时，金梦家居商场已于大年初六开门迎接新年的第一批顾客。为了感谢那些一贯支持金梦的消费者，金梦家居商场早早开门和他们一起过大年，还准备了“开门有特价，进店有好礼”的活动，进店看家具、买家具的顾客络绎不绝。大红的灯笼柱高高立起，热闹的鞭炮声震耳欲聋，喜庆的舞狮表演更是吸引了大批消费者和过往路人驻足观看。

金梦家居商场努力打造“一站式家居”商场，各式家具、建材一应俱全，拥有数百国际国内知名品牌，让消费者在这里都可以买到称心如意的商品。为了让利消费者，金梦在保证质量的前提下，实时放“价”，真正做到“买家居到金梦，放心更实惠”。(梦梦)

金梦新春惠洛城 价格服务真给「利」

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。